



通霄人

國內郵資已付
台灣中區郵政管理局
中臺字第3773號

雜誌
行政院新聞局局版
台省誌字第887號
中華郵政中臺字第1377號
執照登記為雜誌交寄

發行人：巫恒昭
發行所：通霄鎮公所
地址：357苗栗縣通霄鎮中正路8號
電話：(037)752104
網站：www.tungshiau.gov.tw
企劃：群御廣告
電話：(04)2422-2277

第18期



「第一屆白沙屯文化藝術節」活動於五月三日下午七時三十分於白沙屯拱天宮前正式開幕，長達16天的媽祖進香暨文藝展演活動亦陸續在通霄鎮內舉辦。本次文化節不僅有立法委員杜文卿大力支持外，更動員了行政院文建會、苗栗縣文化局、中油公司、電協會、啟新國中、通霄鎮公所等政府單位，同時結合了拱天宮等附近寺廟、白沙屯田野工作室、各社區守望相助隊等民間團體通力合作。表演活動除來自澳洲、玻利維亞之國外團體外，更邀請國內家喻戶曉之明華園歌仔戲團、優劇團及本鎮社區團體熱情演出，將白沙屯媽祖信仰的精神與力量，及通霄鎮獨特的傳統文藝、產業風光展現在世人的眼前。

活動精采多元 人潮鼓動通霄

在象徵白沙屯文藝節開鑼的燈海隧道點燈儀式，點亮了拱天宮前整條街道之後，一連串的慶祝暨文藝活動就此展開，在拱天宮舉辦了「薪火相傳迎媽祖晚會」和「媽祖造型鹽雕展」等活動；在天德宮則有「農產品展示活動」、「傳統文物特展」、「天燈祈福許願」及「明華園歌仔戲表演」等展覽表演；西濱海洋教育園區舉辦了「沙雕賽」、「牽畚比賽」、「文化藝術饗宴國內外民俗技藝團體表演」等競賽表演；還有五龍宮的「王船文物特展」等。從五月三日至五月十八日整個白沙屯媽祖系列文藝活動，吸引了全台各地相當多的人潮來到通霄參與這場盛會。

最遠的進香距離

最快的進香團隊

本次的媽祖進香活動為五月五日放頭旗，五月八日早上九時媽祖從

2003

白沙屯

在地的媽祖精神

國際的文藝視野

文化藝術節



白沙屯拱天宮出發，五月十二日抵達北港朝天宮，五月十三日凌晨二時進火、下午二時三十分回鑾，五月十四日上午十一時已回到通霄，五月十五日下午二時三十分媽祖回宮入廟安座。故從北港進火開始算起回到通霄約僅歷時卅三小時，歷年的最快記錄有廿七小時即從北港回抵通霄。通霄鎮公所圖書館邱克明館長表

走路線的安排，均由白沙屯媽祖決定。

媽祖顯蹟 慈悲渡眾

白沙屯媽祖徒步進香團向來以行程最遠、行止飄忽為其特色。民國九十年的進香活動，白沙屯媽祖神轎隊曾帶領眾多隨香信徒涉水走過濁水溪，北港鎮女義警蘇淑芬以照相機拍下隊伍留在河床的腳印，沖洗出來後，竟然是浮起的腳印，更是白沙屯媽祖神妙靈感、為人稱奇的事蹟。

今年進香活動中最為人所稱奇，並讓人倍感溫馨的事蹟，莫過為白沙屯媽祖婆受彰化縣慈生仁愛院人員沿途跪拜的真誠感動，於母親節前夕慈悲行轎賜福進入慈生仁愛院園區內，媽祖神轎並連續九十度轉彎過窄門二道進入室內行轎賜福，眾媽祖信徒目睹神蹟莫不嘖嘖稱奇。在大轎班勇士的帶領下，人人皆以慈悲助人的精神慷慨解囊，樂捐幫助慈生仁愛院繼續營運下去。園區內所有工作人員及喜憨兒還特地拿出為慶祝母親節的四個蛋糕，誠心感謝大家的慈母「媽祖婆」的慈悲心腸，並敬祝媽祖婆母親節快樂，亦祝全天下母親都健康快樂。

媽祖精神的傳承與發揚

首度舉辦的「白沙屯文化藝術節」，是以傳承白沙屯媽祖一百八十餘年來完整保存傳統農村平民徒步進香的豐富文化內涵與精神為主軸，結合通霄鎮當地文化、經濟和觀光產業，所發展出兼具在地精神與國際視野的活動。並希望藉此發展出一年一度「白沙屯文化藝術節」的模式，將通霄鎮豐沛的文化、觀光資源推向國際的舞台。

想知道更多白沙屯藝術節花絮嗎？

立即上網：<http://www.tungshiau.gov.tw/c07.htm>進入「宗教文化」單元觀賞。

防患未然 掌握先機

九十二年度土石流潛勢區防災避難疏散示範演練

經過5月29日觀摩、6月3日及6月9日的兩場預演，通霄鎮公所動員所屬各課室及消防分隊（義消分隊）、警分局（義警分隊）、衛生所、清潔隊、台灣自來水公司、台灣電力公司、中華電信公司、福興社區守望相助隊、救難協會、裕苗瓦斯等單位、首度於6月10日上午十時至十一時二十分在福興國小舉行「福興里土石流潛勢區防災避難疏散演練」。

本次演練由鎮長擔任指揮官，主任秘書為執行長，希望透過事前防災救護的演練，累積經驗並掌握資訊，將天然災害的可能損傷降至最低。演練過程分為「災害警報及防災宣導」、「成立災害防救中心」、「福興社區守望相助隊緊急動員」、「開設前

進指揮所」、「災民收容與救濟」、「交通管制與治安維護」、「強制疏散」、「醫療救護與災民搜救」、「道路中斷搶修」、「災情彙總」十種狀況，每場演練後並於演練場地進行防SARS消毒。

本次演練結合了社區守望相助隊員及福興國小學童參與，各單位並依狀況機動支援，整個演練過程逼真流暢，充分展現團隊合作的精神。鎮長特別表示天災防患未然的重要，並感謝參與人員的配合和辛勞。



土石流小常識

「土石流」是一種水與泥沙、土石充分混合而成之流動體，外型與一般常見之混凝土砂漿極為相似，因此又被喻成「天然預拌混凝土」。若有異常的山鳴；溪水急遽減少或異常混濁、帶有流木；石頭之摩擦聲音或聞到異常味道，都是發生土石流之徵候。

意外真無情

本鎮五北社區守望相助隊隊員張文耀先生，於五月廿七日發生意外而死亡。鎮長特於五月廿八日前往張文耀家慰問，並致慰問金伍仟元。（鎮公所之前已投保意外險六十萬元）

同日五南里吳張鴻先生因從事水電工作，不慎觸電自高處墜落死亡。其留有三名稚齡子女，最大十歲，最小八歲，均就讀五福國小，其妻又無一技之長，家無恆產，已至斷炊之慮。鎮長除於五月廿八日前往吳張鴻家慰問並致慰問金伍仟元外，且特別指示社會課長積極發動各慈善團體及機關予以救濟，至目前為止已有通霄婦女會、寸心社、慈航慈善協會前往慰問外，另有通霄後備軍人輔導中心、通霄獅子會、通霄百合獅子會、苗栗縣慈愛協會、中國國民黨通霄民眾服務分社、苑裡國際清流同濟會、通霄慈惠宮等團體攜帶慰問金前往慰問。

各界展溫情



歡慶佳節 防杜走私偷渡

本鎮巫鎮長及代表會吳昭興代表、陳添榮代表於五月二十八日上午九時三十分組團至海巡署慰勞新埔、通灣、白沙屯等機動巡邏糾察站及海巡機動查緝隊等官兵之辛勞，特致贈端午節加菜金參萬元，以增進軍民情感、加強軍民團結、激勵三軍士氣並祝官兵佳節愉快。

海巡署部隊董高生隊長代表部隊接受巫鎮長所致贈之端午節加菜金，並表示往年端午節前後走私不法之情事特別多，尤其時值SARS非常時期，更應防杜大陸偷渡客潛至台灣本島危害居民。董隊長並對於巫鎮長為首位機關首長造訪該部隊，以鼓舞海巡官兵士氣之作為深表感謝。



巫鎮長致贈端午加菜金，由海巡董隊長代表接受

深耕社區

永續發展



巫鎮長參與通東社區發展協會活動致詞情況

鎮長為關心各社區業務推動，特地於四月廿九日上午十時前往通東社區發展協會媽媽教室會員大會，期勉所有與會人員以園丁精神耕耘這塊土地，使每個社區更祥和團結，且處處有溫情。

通東社區發展協會媽媽教室每年均定期舉辦社區活動，今年特別聘請美容專家作專題演講，教導媽媽教室的成員如何做好環保及健康美容之道。與會人員對於活動中環保、健康等議題皆感到十分有意義，大家踴躍提出並討論了許多相關議題，並深覺受益良多。

巫鎮長特別參與了本次活動，並鼓勵所有的媽媽教室成員能多多參與社區舉辦的活動，帶動地方活力與朝氣，進而促使家庭更加和樂，社區更為祥和。

向人民的裸姆致敬

巫鎮長至警分局及各派出所致贈加菜金

為慶祝六月十五日警察節，巫鎮長於六月十二日上午八時三十分，至苗栗縣警察局通霄分局致贈加菜金，並依序前往通霄、五福、埔口、白沙、烏眉及中和等派出所，慰勉所有警察同仁的辛勞並致贈加菜金。所有警察同仁對巫鎮長的到臨皆深表感謝，並認為能有效鼓舞全體警員士氣。

同樣是警界出身的巫鎮長，最能體會警員們的辛苦。巫鎮長特別指出通霄鎮能夠擁有良好的治安，都是有賴全體警員們平日維安巡邏勤務的有效執行。所以利用警察節前夕，代表全體鎮民感謝警察們辛勞，表彰警員們的功勞。



歡樂兒童節

巫鎮長至楓樹國小發贈兒童節紀念品

兒童節前夕，鎮長特地前往本鎮偏遠小學「楓樹國小」致贈紀念品，除向小朋友賀節之外，並慰勉該校全體教職員工終年辛勞。

今年兒童節紀念品上網招標之後，經評選小組審慎評估後決定配合教育部政策推行「三三三」運動，即每週運動三次，每次三十分鐘，每次運動後心跳達一百卅次，採購「計次跳繩」作為兒童節紀念品，使本鎮

巫鎮長與楓樹國小師生合影



兒童體育風氣得以綻放，每位小朋友皆能五育均衡發展。

巫鎮長於致贈紀念品後並與該校小朋友一起跳繩，也展現鎮長親和力。會後並與該校師生合影留念，在全校熱烈掌聲、歡笑聲中結束此一溫馨活動。

SARS諮詢熱線

苗栗縣衛生局：037-336729 通霄鎮衛生所：037-752048
衛生署疾病管制局（<http://www.cdc.gov.tw/sars>）
0800-024582（24小時） 0800-030598（8：00 22：00）
發燒諮詢專線：177

感恩五月天 典範永留存

九十二年通霄鎮模範母親代表公佈

原訂五月十日舉辦之九十二年度母親節活動『媽媽，我愛您，感恩五月天』，因應全民防疫 SARS 時期，緊急取消。鎮公所特別將致贈的獎牌及紀念品親自送到當選人家中，感謝媽媽們的辛勞與付出，受獎人們都感受到公所的體貼與用心。本次模範母親代表當選人共計20名，最年長的為86歲，最年輕的為58歲，都是通霄鎮各里中人人稱頌的模範母親，當選名單如下：



九十二年度由邱莊雲珍女士代表本鎮參加苗栗縣模範母親表揚

通灣里 黃阿圓	城北里 李阿美	南和里 劉邱英妹	福龍里 繆阿松
通南里 張吳阿双	城南里 賴林綢	五南里 莊秀鸞	平元里 李徐見妹
通東里 鄒黃紅棗	圳頭里 耿吳秀琴	五北里 賴何仁妹	新埔里 林許秀
白東里 許錢	內湖里 范張新妹	福源里 黃古牡丹	內島里 洪陳庫
白西里 黃玉	坪頂里 李張賢妹	烏眉里 徐林阿招	通西里 邱莊雲珍

互助維安好幫手 堅定信仰好腳力

通霄鎮社區守望相助隊

守望相助隊是以社區為單位進行任務分組，隸屬於各社區發展協會之組織。自民國八十五年，通霄各區守望相助隊陸續成立，組成成員以熱心地方事務之男性為主，巡邏時段從晚上9：00至隔天清晨6：00皆有，主要以維護社區治安為目的。各社區小隊歷年來均有協助警方抓到歹徒或偷渡客的紀錄，五南社區的守望相助隊更曾於「八十七年苗栗縣社區守望相助隊示範觀摩」表演各項擒拿術。

巫鎮長為肯定鎮內所有守望相助隊員終年的辛勞，從九十一年開始，每年特別編列百萬餘元協助其運作，除了每隊以三萬元作為補助基數，再視隊員人數每人500元作為補助依據之外；更依各隊實際運作狀況，無論活動、裝備等都視申請個案加以協助，讓通霄治安好一些，隊員們都能無後顧之憂鼎力協助，深獲好評。

通霄鎮維安小組

通霄鎮維安小組為一臨時性機動組織，主要成員由白東社區守望相助隊及白西社區守望相助隊的隊員所組成，自八十七年成立至今，每年成員均約有20人。主要任務乃維持拱天宮白沙屯媽祖每年徒步進香活動的順利進行。由於白沙屯媽祖每年的進香活動皆吸引了眾多來自全省的信徒參與，進香的路程更長達通霄至北港往返，故維安小組的成員

必須於事前對進香路線、人員交通安全進行縝密的規劃和準備，才能使進香動線順暢。



拱天宮大轎班



拱天宮大轎班的由來已久，自1833年白沙屯媽祖婆有徒步進香活動以來，由於白沙屯媽祖婆「坐轎不坐車」的傳統，即有大轎班組成。目前大轎班成員為三班輪流，約十八個人左右，屬機動組織，成員身份不限，主要是遴選具備責任感和虔誠信仰媽祖的信徒，且要有足夠耐力和腳力擔當神轎往返通霄至北港之任務。由於白沙屯媽祖婆駐駕時間與地點皆不固定，整個進香的路程可說是全台最長，而回鑾的時間卻又是最快，故大轎班成員非得有驚人體力和堅定信仰，並已隨白沙屯媽祖全程步行進香有1、2年經驗，方能擔此重任。

拱天宮大轎班的由來已久，自1833年白沙屯媽祖婆有徒步進香活動以來，由於白沙屯媽祖婆「坐轎不坐車」的傳統，即有大轎班組成。目前大轎班成員為三班輪流，約十八個人左右，屬機動組織，成員身份不限，主要是遴選具備責任感和虔誠信仰媽祖的信徒，且要有足夠耐力和腳力擔當神轎往返通霄至北港之任務。由於白沙屯媽祖婆駐駕時間與地點皆不固定，整個進香的路程可說是全台最長，而回鑾的時間卻又是最快，故大轎班成員非得有驚人體力和堅定信仰，並已隨白沙屯媽祖全程步行進香有1、2年經驗，方能擔此重任。

通霄人的驕傲 文藝節的推手

寄情鄉里的杜文卿立委

文 / 立法委員杜文卿國會辦公室 洪惠琦 主任

儘管有數十個年頭在異鄉打拼，苗栗縣通霄鎮出生的立法委員杜文卿，對通霄的一草一木都有一份濃得化不開的特殊情感。

就是這份特殊的情感，促使杜文卿催生今年五月展開的苗栗縣第一屆白沙屯文化藝術節活動，藉著發揚白沙屯拱天宮媽祖信眾行腳的特殊文化，來提振地方產業及經濟發展。杜文卿在這次活動中，協助苗栗縣政府爭取所有的活動經費及展出的大型鹽雕展等，廣泛地揭開外界對苗栗縣的視野。

進入立法院將近兩年的時間，杜文卿能為地方盡多少力，他就使多少力，因為苗栗是他的家鄉、通霄鎮是他生長的地方，任何阻力都阻擋不了他為地方奉獻的執著。



杜文卿立委（右立者）是催生白沙屯文化藝術節的最大功臣

考季大作戰 一同來進修

通霄圖書館鼓勵考生進修計畫

為因應考季來臨，通霄鎮立圖書館舉辦國中、生應屆畢業生進修活動，進修地點在通霄鎮立圖書館、啟新國中、南和國中和烏眉國中。進修方式為報名學子每天下午下課後即赴進修地點進修至21：00結束，並準時簽到、簽退，並由圖書館提供參與師生、義工晚餐及保險。

目前共有136位學生參與本次活動，並有37位輔導老師及義工協助指導進修學習。本鎮巫鎮長、代表會蘇主席等人並於五月卅日赴啟新、南和、烏眉三所國中及圖書館慰勞進修活動師生，並頒全勤獎品給進修全勤的學生。



巫鎮長慰勉烏眉國中參與進修活動之師生

找工作的好幫手 找人才的好伙伴

通霄就業服務台提供求職求才服務



通霄就業服務台是您找工作的最佳選擇

工作難找，人才難尋嗎？行政院勞委會職訓局於四月十一日開始在通霄鎮公所設立了就業服務台，為通霄鎮民及企業主提供良好的就業與求才媒合服務，具體服務事項如下：

- 公共服務求職登記申請資格：**
- 一、凡滿35歲以上至65歲以下之本國失業勞工請檢附身分證正反面影本乙份。
 - 二、凡滿35歲以上至44歲以下請出示求職日前三年內累積工作達六個月以上之勞保加退保記錄或

- 工作證明（原工作單位）。
三、特定對象：
1. 生活扶助低收入戶
 2. 中高齡（45歲以上至65歲以下）
 3. 原住民
 4. 身心障礙者
 5. 負擔家計之婦女
- 一般求職申請資格：
年滿15歲以上具有工作能力及工作意願，並領有國民身分證者。
- 求才登記申請資格：
正當經營之公司行號、企業雇主所提之求才機會，不可違背相關法令、公共秩序及社會善良風俗。
通霄就業服務台諮詢電話：
037-760775



通霄十大休閒景點介紹(一)

蘆沐村風 鐵馬鄉情

生態與學習的空間規劃

從台一線通霄路段走外環道在隧道口轉苗121線，再直行3分鐘車程即可見「蘆沐村風教育農場」以舊式電線桿結合菅芒草、木匾，搭製而成的獨特招牌矗立在路旁。走進開放空間的農場，你會發現所有的建築造景與環繞的田園丘巒，呈現融合協調的生態工法精神，樸實自然的風格、巧意選材的佈局，流連其間，隨時都會有讓你有驚奇的發現。

「蘆沐村風」園區占地約1600坪，並巧妙結合附近人文風情，延伸規劃出一條自行車觀光路線，自九十一年八月創立以來，即以提供遊客一個生態休閒與文藝學習的自然空間為志業。

重溫鄉村生活與田野樂趣

在「蘆沐村風」農場內，你可以體驗各類芬芳的香草、漫步於生態荷花池、品味用原始方法「夯土角」造成的意象城門、重溫兒時打陀螺的樂趣、欣賞以原木、茅草搭建成

百年黃氏古宅

假日舞台上的表演。或者跨上鐵馬，騎至農場外的自行車觀光路線，造訪近百年的黃家古厝、牛車巷、珍貴罕見的惜字亭及遍地的田園丘陵生態風光。

騎累了返回農場，在年長七十的刺桐樹下、相思樹製成的木船上或生態池旁的涼亭裏，啜飲香草茶或咖啡、迎面吹來泥土花香的微風、聽著鳥叫蟲鳴的自然樂音，徜徉其間，世間煩擾盡拋腦後。

向自然學習藝術的最佳場域

自稱是「蘆沐村風」園丁的徐詒焜先生，不但是一位多才多藝的藝術家，更是崇尚自然的生活實踐家。農場中的一草一木一物皆是出自於他的構思規劃並親自參與施工，黝黑的皮膚、簡便的裝扮、親切風趣的言談，完全想不到他是一位精通中西樂器、師承美國油畫大師Bob Ross的藝術老師。

惜字亭

一場知性與感性之旅

走訪過都市中一成不變的觀光景點，換個胃口胃來一趟「蘆沐村風教育農場」，是你走向自然、舒展筋骨的最佳選擇。暢遊通霄鎮依山傍海的景緻，給你身、心、靈一次豐碩滿足之旅。

蘆沐村風 鐵馬鄉情 營業內容

1. 香草植物解說
 2. 回顧童玩-----打陀螺
 3. 自行車人文生態導覽
 4. 品嚐香草茶、咖啡或簡餐
 5. 才藝DIY、果凍臘、紙黏土 等
- 全部行程約3小時
油畫及特殊才藝研習須另加收材料費
聯絡電話：037-753705；0937-753705



流連忘返 石蓮園



文：曾琦、駱志青 攝影：駱志青

地靈人傑的「通霄鎮」，又多了一個悠閒的好去處！這個位於「白沙屯」車站附近的白西里，有個讓人身處於車廂內看海、聽音樂、喝冷飲、吃著懷舊鐵路便當，還可看到一大片蓮園的好地方，就是「石蓮園」。

負責人駱石蓮先生，本來就是任職於鐵路局的員工，即將退休的他，早在心中醞釀了未來的生活規劃：除了嚮往養養蓮花，還希望將自己對於鐵道文化的熱情

和收藏分享給大家。至於「買火車」的壯舉，連他兒子都說「老爸真瘋狂」！

精心規劃後的石蓮園內，除了盡量保持兩節老車廂的原始面貌外，餐桌椅和園區舖道、吧台等，也都利用鐵路的廢棄枕木裁切釘製而成，挺有一番鐵道風情。至於園區內為何偏偏選擇蓮花栽植呢？聰明的讀者，你是否發現了駱爸爸的大名之中可有「石蓮」二字；沒錯，這就是他鍾愛蓮花

的原因之一，並且還真有「石蓮」這種植物呢！在這邊順便透漏一個好消息，石蓮園推出的懷舊便當，除了原先就有的餐點、湯、附餐飲料外，從六月底開始附贈自己栽種的石蓮花瓣，口感清涼退暑，值得此一「吃」喔！

來這可別忘了好好享受美味精緻的下午茶，這可是出自駱家女兒的好手藝、假若您是愛好攝影同好，這兒也有許多按下快門的機會，好比蓮花、夕陽、火車



在火車箱中吃懷舊便當

任編輯，假日都會回到園區，等著您一起來論攝影。

逛完園子後，建議到海邊堤防處，吹吹海風、放放風箏、玩一些海灘玩具，「石蓮園」絕對老少咸宜，既休閒又舒服，好不愜意。總之，這趟別緻的旅程，絕對值得您親自來體驗！

地理位置：苗栗縣通霄鎮白西里19鄰153號之8
聯絡電話：(037) 792-399
駱石蓮 0932615376
營業時間：除每週一公休外，早上九點到晚上八點半
餐飲型態：車箱內設有簡餐、點心、咖啡、冷飲
紀念品區：備有鐵道迷熱愛的紀念精品
收藏展覽：攝影作品、鐵道相關文物與收藏

鎮公所各單位	電話號碼表
總機	752104
傳真機	753299
鎮長專線	752137
鎮長室	201
簡報室	343
主任秘書	202
行政室	224
主任	203
總務	203
發文	203
研考	203
收文	203
檔案室	342
總機	225(0)
服務台	226
民政課	205
課長	208
自治	208
地政	208
調解會、民防	229
編練	345
徵集	345
勤務	345
里幹事	
通東里	348
通南里	347
通西里	346
福源里	348
福龍里	207
福興里	341
烏眉里	348
梅南里	341
平元里	346
新埔里	346
白東里	227
白西里	227
圳頭里	347
楓樹里	347
五南里	227
五北里	227
內島里	346
城南里	347
城北里	347
南和里	347
坪頂里	347
通灣里	207
內湖里	346
財政課	
課長	210
契稅、贈與	211
房屋、舊欠稅	212
遺產、地價	211
娛樂、綜所稅	212
公共造產	347
出納	210
建設課	
課長	215
都市計畫、分區	216
水利、路燈	228
農業課	
課長	213
畜產	246
水土保持、林務	246
自耕、農機、畜牧	214
社會課	
課長	754463
社會教育	344
社會福利	206
社區、健保	344
政風室	223
主任	223
人事室	220
主任	220
課員、協辦	245
主計室	222
主任	222
佐理員、協辦	248
清潔隊	218
隊長	218
協辦	247
公有零售市場	216
托兒所	762511
所長	793573
白東班專線	793573
新埔班專線	793575
圖書館	758687
代表會	
代表會主席	230
秘書	232
組員	232
檢舉貪瀆 革新政風	
檢舉貪瀆、澄清吏治、建立廉能政府	
檢舉貪瀆最高獎金	新台幣六百元
檢舉電話	037-756380
檢舉信箱：通霄郵政	
第五號信箱	
e-mail:	jdc3@tungshiau.gov.tw